

Pojistná smlouva č. 0511-888-015

uzavřená
mezi smluvními stranami:

Pojistitel:
Obchodní jméno: **Hasičská vzájemná pojišťovna, a.s.**
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, odd.
B, vložka 2742
Sídlo: Praha 2, Římská 2135/45, 120 00, Česká republika
IČ: 46973451
DIČ: CZ 46973451
Bankovní spojení: ČSOB, a.s., Praha,
Číslo účtu 2252383/0300
Zastoupená: XXXXXXXX
Tel.: /e-mail. XXXXXXXX

(dále jen „**pojistitel**“) – na jedné straně

a

Pojistník:
Obchodní jméno: **SAKO Brno SOLAR a.s.**
Sídlo: Jedovnická 4247/2, Brno, PSČ 628 00 Česká republika
IČ: 14103320
DIČ: CZ 14103320
Zastoupená: XXXXXXXX

(dále jen „**pojistník/pojištěný**“) – na druhé straně

uzavírají

**podle příslušných ustanovení zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů,
tuto pojistnou smlouvu, která spolu s pojistnými podmínkami pojistitele a přílohami, na které se tato
pojistná smlouva odvolává, tvoří nedílný celek.**

Článek I.

ÚVODNÍ USTANOVENÍ

1. Pojistník sjednává tuto pojistnou smlouvu ve svůj prospěch, tzn., že je zároveň pojištěným a oprávněnou osobou.
2. Pojistník je zřízen společností SAKO Brno, a.s. jako jediným akcionářem, za účelem dlouhodobé soustavné realizace fotovoltaických a fototermických systémů včetně akumulace a jejich součástí v a na budovách města Brna a řízených osob v rámci Koncernu SMB projektu instalace FVE na střeších domů ve vlastnictví Statutárního města Brna stejně jako třetích osob v Brně.
3. Předmětem této pojistné smlouvy je odpovědnosti (investora při montáži FVE a provozovatele instalovaných FVE) a pojištění obecné odpovědnosti a odpovědnosti z držby nemovitostí. Pojistná smlouva je sjednána v souladu se zadávací dokumentací k veřejné zakázce zadávané v nadlimitním otevřeném řízení na služby s názvem „*Výběr poskytovatele pojištění FVE*“. Počet přihlášených instalací je uveden v příloze č. 1 této pojistné smlouvy. V příloze č. 2 je vložena Smlouva o dílo pro jednotlivou instalaci (podle realizovaného pilotního projektu; ve výsledném textu smluv pro jednotlivá montovaná díla může dojít ke změně v návaznosti na VZ pro výběr zhotovitelů). Pojištění se sjednává v souvislosti s projektem instalace fotovoltaických a fototermických systémů včetně akumulace a jejich součástí na střeších domů ve vlastnictví Statutárního města Brna stejně jako třetích osob v Brně realizovaným pojištěním v souladu se základním účelem, pro který byl zřízen.
4. **Doba pojištění:** Pojištění se uzavírá na dobu 5 let s možností automatické prolongace.
5. **Místa pojištění:** Místem stavebně-montážního pojištění jsou střechy nemovitostí na území města Brna, na nichž budou umístovány instalace FVE (místo pojištění bude specifikováno adresou v přihlášce do pojištění)
6. **Pro pojištění podle této pojistné smlouvy příslušně platí následující pojistné podmínky, které jsou nedílnou součástí této pojistné smlouvy a tvoří její přílohu. Ujednává se, že pokud jsou smluvní ujednání dle této smlouvy v rozporu s příloženými VPP nebo ZPP nebo DPP, pak mají tato smluvní ujednání přednost před ustanoveními příložených VPP nebo ZPP nebo DPP. Dále se ujednává, že výluky uvedené v pojistných podmínkách pojistitele nebudou žádným způsobem omezovat plnění pro případy, které jsou výslovně ujednány v této pojistné smlouvě v obchodních podmínkách. Strany konstatují, že tímto způsobem budou rovněž vykládat uzavřenou pojistnou smlouvu.**

Všeobecné pojistné podmínky – obecná část pro škodové pojištění – NP/01/2014

Smluvní ujednání pojištění odpovědnosti za újmu z provozní činnosti – NP/19/2014

Dodatek ke smluvním ujednáním pojištění odpovědnosti za újmu z provozní činnosti – NP/22/2014

Smluvní ujednání pro pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku – NP/16/2014

Smluvní ujednání pojištění odpovědnosti zaměstnavatele za škodu způsobenou zaměstnanci – NP/14/2014

které jsou přiloženy v příloze č. 3 této pojistné smlouvy.

Ujednává se, že v případě rozporu mezi ustanoveními všeobecných a zvláštních pojistných podmínek a ustanoveními uvedenými v této pojistné smlouvě, mají přednost ustanovení této pojistné smlouvy. Výše citované všeobecné a zvláštní pojistné podmínky budou použity pouze v tom rozsahu, ve kterém nejsou v rozporu s pojistnou smlouvou a zadávací dokumentací.

Článek II. ROZSAH POJIŠTĚNÍ

1. POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI

Pojištění odpovědnosti za škodu je upraveno VPP – obecná část pro škodové pojištění T.č.: NP/01/2014 a SU pro pojištění odpovědnosti za újmu z provozní činnosti T.č.: NP/19/2014, pojištění odpovědnosti za škodu jinak než na zdraví, usmrcením, poškozením, zničením nebo pohřešování věci (finanční škoda) T.č.: NP/22/2014, pojištění regresů zdrav. Pojišťoven za vlastní osoby SU T.č.: NP/14/2014, pojištění regresů zdrav. Pojišťoven za 3. osoby T.č.: NP/19/2014, pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou zaměstnanci T.č.: NP/14/2014, pojištění odpovědnosti za vadu výrobku T.č.: NP/16/2014.

Výluky z pojištění dle VPP a SU se neuplatní, pokud jsou v rozporu s textem této pojistné smlouvy nebo s textem zadávací dokumentace.

1.1 Předmět pojištění

Pojištění odpovědnosti je především průběžným odpovědnostním pojištěním pojistníka pro provozování činností související se správou a údržbou instalovaných FVE; zároveň má krytí i případné nároky, které může proti společnosti jako investorovi vznést třetí strana v souvislosti s průběžnou instalací FVE; pojištění nezahrnuje odpovědnost zhotovitele při instalaci FVE (zhotovitelé mají vlastní pojištění odpovědnosti).

Pojistné bude účtováno jedenkrát ročně na základě plánovaného obratu pro dané období s ohledem na plán instalací.

1.2 Princip pojištění, územní rozsah a základní parametry

Pojistník	SAKO Brno SOLAR a.s.	
Pojištěný	Pojistník	
Princip pojištění	Loss occurrence	
	Retroaktivita (příčina)	15.11.2021
Územní rozsah	Česká republika	
Roční obrat společnosti (předpoklad)	Plán pro první rok instalací	XXXXXXXX
	Plán pro druhý rok instalací	XXXXXXXX
	Plán pro třetí rok instalací	XXXXXXXX
	Plán pro čtvrtý rok instalací	XXXXXXXX
	Plán po realizaci všech instalací	XXXXXXXX
Počet zaměstnanců	XXXXXXXX	

Popis položky	Limit plnění pro jednu a všechny události za rok	spoluúčast
Základní limit pojistného plnění		
Obecná odpovědnost	XXXXXXXX	XXXXXXXX
Odpovědnost za výrobek dle EGL16	XXXXXXXX	XXXXXXXX
Sublimity pojistného plnění		
Následné finanční škody	XXXXXXXX	XXXXXXXX
Držba nemovitosti, nájemní vztahy	XXXXXXXX	XXXXXXXX
Regresy zdravotních pojišťoven		
třetí strany	XXXXXXXX	XXXXXXXX
vlastní zaměstnanci	XXXXXXXX	XXXXXXXX
Regresy SSZ		

	třetí strany	XXXXXXXX	XXXXXXXX
	vlastní zaměstnanci	XXXXXXXX	XXXXXXXX
	Věci převzaté a užívané	5 000 000 Kč	XXXXXXXX
	Věci zaměstnanců	plná výše limitu (omezení pouze dle zákoníku práce)	XXXXXXXX
	Čisté finanční škody		
	obecná odpovědnost	XXXXXXXX	XXXXXXXX
	Práce pracovního stroje	XXXXXXXX	XXXXXXXX
	pojezd stroje bez RZ	XXXXXXXX	XXXXXXXX
	Osobnostní újma	XXXXXXXX	XXXXXXXX
	Škoda na životním prostředí – vždy náhlá a neočekávaná		
	náhlá a neočekávaná škoda způsobená selháním ochranného zařízení (soukromoprávní)	XXXXXXXX	XXXXXXXX
	Křížová odpovědnost		
	majetkově propojené subjekty dle EGL4	XXXXXXXX	XXXXXXXX
	Odpovědnost za újmy na zdraví způsobené statutárním orgánem při výkonu funkce (ekvivalent pojištění pracovních úrazů) EGL24	XXXXXXXX	XXXXXXXX
	Odpovědnost za škodu způsobenou na majetku statutárního orgánu	XXXXXXXX	XXXXXXXX
	Odpovědnost za újmu způsobenou statutárním orgánem společnosti – škody na majetku, újmy na zdraví (vyjma rozhodování) EGL 25	XXXXXXXX	XXXXXXXX

1.3 Smluvní ujednání k pojištění odpovědnosti

EGL2 Čisté finanční škody – pokuty penále

Pojištění sjednané touto smlouvou se v rámci čistých finančních škod vztahuje i na povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou tím, že mu v důsledku jednání pojištěného nebo v důsledku vady jím poskytnuté odborné služby byla oprávněným orgánem přímo na základě právního předpisu uložena pokuta, penále či jiné správní sankce.

EGL3 Čisté finanční škody – výrobek

Pojištění sjednané touto smlouvou se v rámci čistých finančních škod se vztahuje i na čisté finanční škody vzniklé v důsledku vady výrobku, vadně poskytnuté služby nebo vadně vykonané práce.

EGL4 Křížová odpovědnost

Pojištění sjednané touto smlouvou se vztahuje také na újmy způsobené navzájem mezi pojištěnými v této smlouvě, jakož i na újmy způsobené pojištěnými majetkově propojeným osobám, a to pro veškerý rozsah pojistného krytí a do limitů pojistného plnění sjednaných touto pojistnou smlouvou.

EGL5 Regresní nároky – nemocenské pojištění

Pojištění sjednané touto smlouvou se vztahuje též na případy nároku orgánu nemocenského pojištění vůči pojištěnému na regresní náhradu vyplacených dávek nemocenského pojištění (např. §126 zákona č. 187/2006 Sb., o nemocenském pojištění).

EGL10 Loss occurrence

Pojistnou událostí se rozumí vznik újmy, za kterou pojištěný právně odpovídá a která nastala v průběhu trvání pojištění v důsledku jednání pojištěného nebo jiné skutečnosti v přímé souvislosti s podnikatelskou činností pojištěného, a to bez ohledu na to, kdy nastala příčina takové újmy nebo kdy byl vznesen nárok na její náhradu.

EGL11 Prodloužení konce pojištění – pravomocnost rozhodnutí

Pokud o povinnosti k náhradě újmy, na kterou se pojištění vztahuje, rozhoduje příslušný orgán, platí, že do doby, kdy rozhodnutí o újmě nabude právní moci, trvá ve vztahu k této újmě pojistná ochrana dle této smlouvy bez ohledu na sjednaný konec pojištění.

EGL14 Ochrana osobnosti

Pojištění se vztahuje i na povinnost pojištěného k peněžité náhradě újmy spočívající v neoprávněném zásahu do přirozených práv člověka nebo do pověsti či soukromí právnické osoby (např. omezení osobní svobody, zásah do cti nebo důstojnosti, poškození dobrého jména apod.)

EGL16 Výrobek – změna definice

Výrobkem se pro účely tohoto pojištění rozumí jakákoliv movitá věc, která byla vyrobena, vytěžena nebo jinak získána bez ohledu na stupeň jejího zpracování a je určena k uvedení na trh, a to bez ohledu na to, zda je určena (tj. zejména úplatně nebo bezúplatně předána nebo nabídnuta k předání za účelem distribuce nebo používání) spotřebiteli nebo podnikateli. Výrobkem jsou rovněž součástí i příslušenství věci movité i nemovité. Za výrobek se považuje i elektřina. Pojištění odpovědnosti za újmy způsobené vadou výrobku se vztahuje též na újmy způsobené vadně vykonanou prací po jejím předání.

EGL17 Činnosti nezapsané v obchodním rejstříku – rozšíření pojistného krytí

Pojištění odpovědnosti se kromě činností zapsaných v obchodním rejstříku vztahuje též na jiné činnosti oprávněně vykonávané pojištěným, pokud tyto činnosti nepředstavují podstatné zvýšení pojistného rizika a objem této činnosti nepřesahuje 5 % z celkového obrátu pojištěného. Pojištění se také vztahuje také na činnosti, které pojištěný začne vykonávat v průběhu pojistné doby, za předpokladu, že se jedná o činnosti obdobného charakteru, jaké pojištěný vykonává na základě živnostenských či jiných oprávnění ke dni počátku pojištění.

EGL19 Stavebně montážní činnost

Pojištění se vztahuje také na odpovědnost za újmu způsobenou v důsledku stavebně montážní činnosti pojištěného.

EGL22 Duševní útrapy

V případě nemajetkové újmy na zdraví nebo na životě člověka poskytne pojistitel náhradu duševních útrap způsobených poškozenému nebo náhradu duševních útrap manžela, rodiče, dítěte nebo jiné osoby blízké poškozeného v případě usmrcení nebo zvlášť závažného ublížení na zdraví poškozeného.

EGL23 Odpovědnost za výrobek – základní software

Za nedílnou součást výrobku se považuje také nahraný základní software nebo operační systém (včetně základních dat), který dodal pojištěný současně s výrobkem. Je-li příčina způsobené újmy ve vadě základního software, nepovažuje se takto způsobená újma za újmu způsobenou poskytováním softwaru. Pojistitel poskytne pojistné plnění pouze za škodu na věci nebo za újmu na zdraví.

EGL24 Odpovědnost pojištěného za újmu členům svých orgánů v souvislosti s výkonem jejich funkce, vč. motorových vozidel

S ohledem na skutečnost, že výkon funkce člena výkonného orgánu je velmi obdobný výkonu práce zaměstnance v pracovněprávním vztahu, se ujednává, že odpovědnost pojištěného za újmu způsobenou členům svých orgánů při výkonu jejich funkce nebo v souvislosti s jejím výkonem se bude posuzovat přiměřeně odpovědnosti zaměstnavatele za škodu způsobenou zaměstnanci při plnění pracovních úkolů nebo v přímé souvislosti s ním podle pracovněprávních předpisů.

EGL25 Odpovědnosti členů orgánů za jinou než čistou finanční újmu – věci užívané, svěřené k výkonu funkce v souvislosti s poškozením, zničením, vč. motorových vozidel

Přípojištění se vztahuje na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného člena orgánu nahradit jinou než čistou finanční újmu způsobenou v souvislosti s výkonem jeho funkce.

EGL27 Odborné služby

Pojištění se vztahuje i na újmy způsobené pojištěným při poskytování poradenství, konzultací, servisu, designu a jiných odborných služeb vykonávaných v přímé souvislosti a v rámci hlavní podnikatelské činnosti pojištěného.

EGL28 Praxe vykonávaná u pojištěného

Pojištění se vztahuje i na povinnost pojištěného k náhradě újmy způsobené osobami, které v rámci přípravy k povolání absolvují praktické vyučování u pojištěného. Pojištění se dále vztahuje i na újmy způsobené těmito osobám.

EGL30 Pozvolné působení vlivů

Odchylně od pojistných podmínek se ujednává, že pojištění se vztahuje i na škody vzniklé pozvolným působením vlhka a kapalin všeho druhu, působením plynů, par, vlhkosti nebo srážek.

EGL31 Jedna pojistná událost – jedna spoluúčást

Ujednává se, že více nároků na náhradu újmy vyplývajících z jedné příčiny nebo z více příčin, které spolu přímo souvisejí, se považuje za jednu pojistnou událost, a to nezávisle na počtu poškozených osob. Od celkové výše pojistného plnění se odečte pouze jedna spoluúčást.

Článek III.

OBCHODNÍ PODMÍNKY

1. Pojistná smlouva je vyhotovena v souladu s obecnými závaznými předpisy a respektuje všechny požadavky stanovené pojistníkem ve výzvě a jejich přílohách k veřejné zakázce na služby zadávané v rámci veřejné zakázky v nadlimitním otevřeném řízení na služby „*Výběr poskytovatele pojištění FVE*“ a je v souladu s veškerými smluvními ujednáními uvedenými v zadávací dokumentaci a této pojistné smlouvy a v žádné části neobsahuje ustanovení, které by bylo v rozporu s podmínkami plnění vyplývající ze zadávací dokumentace včetně jejich příloh.
2. Návrh pojistné smlouvy včetně všeobecných obchodních podmínek nebo jiných podmínek pojistitele nevyklučuje či žádným způsobem neomezuje oprávnění či požadavky pojistníka.
3. **Makléřská doložka: (EGE1)** Pojištění je sjednáno a spravováno prostřednictvím zplnomocněného makléře XXXXXXXX. Veškeré úkony související s touto pojistnou smlouvou jsou prováděny výhradně prostřednictvím zplnomocněného makléře XXXXXXXX.
4. **Přednost smluvních ujednání (EGE2)** Ujednává se, že jsou-li níže uvedená smluvní ujednání v rozporu s VPP, DPP, ZPP nebo doložkami, pak mají smluvní ujednání přednost před ustanoveními pojistné smlouvy, pojistných podmínek a doložek.
5. **Ujednání o trvání pojistné smlouvy (EGE3)** Pojištění se sjednává v minimální délce trvání 60 měsíců od počátku pojištění, při zachování pojistného období v délce 12 měsíců. Za tuto dlouhodobost pojištění poskytne pojistitel pojištěnému slevu v úrovni 15 % z ceny pojistného (tato sleva bude pojistitelem samostatně vyčíslena v pojistné smlouvě). V případě, že pojistník pojištění ukončí před uplynutím této doby, vrátí pojistiteli slevu, která byla udělena za celou dobu trvání pojistné smlouvy až do účinnosti výpovědi.

Ve smyslu § 2803 zákona 89/2012 Sb. se ujednává, že uplynutím doby, na kterou bylo pojištění sjednáno, pojištění nezaniká a prodlužuje se na další pojistný rok, pokud pojistník nebo pojišťovna nesdělí druhému účastníkovi smlouvy nejméně 6 měsíců před uplynutím pojistného roku, že na dalším trvání pojištění nemá zájem.

V případě, že pojistná smlouva bude na základě ujednání o automatické obnově trvat déle než 60 měsíců, zůstane sleva za dlouhodobost udělena i nadále (pro vyloučení pochybností tedy i šestým a dalším rokem pojištění) a sankce za předčasné ukončení pojistné smlouvy se nadále neuplatní.

Pro případ výpovědi ze strany pojistitele, z důvodů umožněných zákonem, sjednávají Smluvní strany odchylně od příslušných zákonných ustanovení šestiměsíční výpovědní dobu, která počíná běžet od počátku kalendářního měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď Pojistníkovi doručena. Výpověď musí mít písemnou formu.

Pro případ výpovědi ze strany pojistitele, z důvodů umožněných zákonem, sjednávají Smluvní strany odchylně od příslušných zákonných ustanovení šestiměsíční výpovědní dobu, která počíná běžet od počátku kalendářního měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď Pojistníkovi doručena. Výpověď musí mít písemnou formu.

6. **Náklady na dokumentaci a likvidaci pojistné události (EGE5)** Jedná se o přiměřené a doložitelné náklady a vícenáklady, které pojištěný vynaloží na přípravu podkladů, dokladování, ověřování nebo zdokumentování pojistné události, na kterou se vztahuje tato pojistná smlouva. Takovéto náklady zahrnují mzdové prostředky a s nimi spojené režijní náklady vynaložené pojištěným (např. příplatky za přesčasovou práci, práci v noci, o víkendech a zákonem stanovených svátcích, za přednostní zpracování, výrobu, dodání, pronájem, za spěšnou přepravu včetně letecké) a rovněž další náklady na externí účetní, poradce, konzultanty a soudní znalce.

Pojištění se dále vztahuje také na zvýšené náklady vynaložené v důsledku změny legislativy, obecně závazných předpisů, norem apod., pokud je pojistník při odstraňování následků po pojistné události takové náklady povinen vynaložit.

Toto pojištění se sjednává se samostatným limitem plnění (první riziko) ve výši XXXXXXXX.

7. **Informační povinnost (EGE8)** Informační (oznamovací) povinnost pojištěného/pojistníka vůči

pojistiteli je v případě právnické osoby plněna pouze prostřednictvím vedení společnosti a osob k plnění informační povinnosti vedením určených. Pro účely posouzení porušení informační (oznamovací) povinnosti pojištěného/pojistníka vůči pojistiteli se v případě právnické osoby vychází výhradně z jednání vedení společnosti a osob k plnění informační povinnosti vedením určených. Za vedení společnosti se považuje statutární orgán (příp. jeho členové) a osoby do svých funkcí statutárním orgánem jmenované.

8. **Nedbalost (EGE9)** Pro případy, kdy se aplikace výluky z pojištění odvíjí od splnění podmínky vycházející ze subjektivní stránky jednání pojištěného/pojistníka, jako je zavinění nebo vědomost pojištěného o určitých skutečnostech (např. výluka úmyslných škod, výluka škod v důsledku skutečnosti, o které pojištěný/pojistník měl vědět v době uzavření pojistné smlouvy apod.), dojde v případě, kdy je pojištěným/pojistníkem právnická osoba, k aplikaci takové výluky pouze za předpokladu, že shora uvedená podmínka bude naplněna ze strany vedení společnosti. Za vedení společnosti se považuje statutární orgán (příp. jeho členové) a osoby do svých funkcí statutárním orgánem jmenované. Obdobně se toto ujednání vztahuje i na případy krácení pojistného plnění v souvislosti s plněním povinností stanovených pojistnou smlouvou či zákonem.
9. **Platební podmínky (EGE15)** Platby pojistného budou prováděny v české měně 1 x ročně. Pojistným obdobím je 12 měsíců (jeden rok). Platby budou hrazeny zadavatelem na účet zplnomocněného makléře.
10. **Pojistný zájem (EGE16)** Pojistitel na základě jemu dostupných informací získaných v souvislosti s uzavíráním pojistné smlouvy považuje pojistný zájem pojištěného za prokázaný.
11. **Vyhrazené změny závazku v souladu § 100 odst. 1 ZZVZ**

V souvislosti s výběrem pojistitele podle zákona o zadávání veřejných zakázek si-Pojistník (v souladu s jeho § 100, odst. 1) vyhradil tuto změnu:

1. Nabytí nového majetku nad rámec předpokládaného plánu investic do vlastnictví pojištěného, které se projeví příslušným navýšením obrátu jako cenotvorného kritéria pro pojištění odpovědnosti; přičemž navýšení obrátu bude pojištěný hlásit pojistiteli jedenkrát ročně k výročí pojistné smlouvy a související navýšení pojistného bude kalkulováno při zachování původně sjednaných podmínek (výše fixní sazby);
2. Navýšení příjmů pojištěného plynoucí ze zvýšení výkupních cen energií, které se projeví příslušným navýšením obrátu jako cenotvorného kritéria pro pojištění odpovědnosti; přičemž navýšení obrátu bude pojištěný hlásit pojistiteli jedenkrát ročně k výročí pojistné smlouvy a související navýšení pojistného bude kalkulováno při zachování původně sjednaných podmínek (výše fixní sazby).

Dojde-li k těmto změnám, pojištěný může požádat o jejich zahrnutí do pojistné smlouvy a pojistitel může tento požadavek přijmout.

12. **Vyhrazené změny závazku podle § 100, odst. 2 ZZVZ**
13. Pojistník si v souladu s § 100 odst. 2 ZZVZ vyhrazuje v případě naplnění některé z podmínek odstoupení objednatele od uzavřené smlouvy změnu pojistitele v průběhu plnění a jeho nahrazení pojistitelem, který se dle výsledku hodnocení zadávacího řízení umístil druhý v pořadí, pokud takový (nový) pojistitel souhlasí, že veškeré plnění bude poskytovat za totožných cenových podmínek obsažených ve své původní nabídce adekvátně k rozsahu současného stavu, tedy stavu odpovídajícímu době změny poskytovatele služby, cenově odvozenému od (novým) pojistitelem původně navrhovaných sazeb, a v souladu se závazným návrhem smlouvy na plnění veřejné zakázky obsaženým v nabídce (nového) pojistitele, přičemž pojištěný je v takovém případě oprávněn závazný návrh smlouvy upravit následujícím způsobem:
 - doplnit smlouvu tak, aby nový pojistitel přejímal odpovědnost za celý předmět plnění;
 - upravit dobu plnění a případná další smluvní ustanovení, která v důsledku předčasného ukončení původní smlouvy nejsou aktuální tak, aby v maximální možné míře odpovídaly původní smlouvě.

Pokud pojistitel, který se účastnil zadávacího řízení, a který se dle výsledku hodnocení umístil druhý v pořadí, odmítne poskytovat plnění namísto původně vybraného pojistitele za podmínek uvedených v předchozím odstavci, je pojištěný oprávněn obrátit se na pojistitele zadávacího řízení, který se umístil

jako třetí v pořadí.

Práva a povinnosti ze této pojistné smlouvy mohou být převedena pouze na pojistitele, který v zadávacím řízení na tuto veřejnou zakázku podá nabídku, a o němž pojistník (nebo jím jmenovaná hodnotící komise) prohlásí, že splnil podmínky účasti v zadávacím řízení a splní veškeré zákonné požadavky součinnosti před podpisem smlouvy.

14. **Vyhrazené změny závazků podle § 100, odst. 3 ZZVZ**

Pojistník si vyhrazuje možnost použití jednacího řízení bez uveřejnění pro poskytnutí nových pojišťovacích služeb vybraným pojistitelem. Nové pojišťovací služby budou spočívat ve sjednání dalších pojistných produktů v případě změny pojistného zájmu pojistníka v průběhu prvních tří let od uzavření smlouvy na veřejnou zakázku. Rozsah takto požadovaných služeb bude vymezen produktovými možnostmi poskytovatele služby v oblasti pojištění (tzn. pojistných produktů). Předpokládaná hodnota nových služeb je ohraničena zákonným maximem na 30 % předpokládané hodnoty veřejné zakázky. Skutečná cena bez daně z přidané hodnoty veřejné zakázky na nové služby nepřesáhne o více než 30 % jejich předpokládanou hodnotu ani nepřesáhne 30 % ceny původní veřejné zakázky.

Článek IV.

HLÁŠENÍ ŠKODNÝCH UDÁLOSTÍ

1. Vznik škodné události je pojistník (pojištěný) povinen oznámit prostřednictvím pojišťovacího makléře nebo přímo bez zbytečných odkladů na příslušném tiskopisu, dopisem, telefonem nebo e-mailem pojistitele na adresu:

Hasičská vzájemná pojišťovna a.s.

120 00 Praha 2,

Římská 45

Tel.: 222 119 125

e-mail: skody@hvp.cz

Článek V.

POJISTNÁ DOBA, POJISTNÉ OBDOBÍ

1. Pojistná doba je doba účinnosti pojistné smlouvy (doba, na kterou bylo pojištění sjednáno).
2. Pojistná smlouva se uzavírá na dobu 5 let s možností automatické prolongace.
 - Počátek pojištění: 15.9.2022 0:00 hodin
3. **Pojistný rok:** je doba 12 měsíců, první pojistný rok začíná dnem určeným v pojistné smlouvě jako počátek pojištění.
4. **Pojistné:** je stanoveno jako běžné pojistné za pojistné období, pojistným obdobím je příslušný kalendářní rok doby trvání pojištění.

Článek VI.

POJISTNÉ A ZPŮSOB PLACENÍ

1. Výše pojistného je stanovena jako celková cena za předmět pojištění včetně všech souvisejících činností. Pojistné zahrnuje veškeré náklady, rizika, zisk a finanční vlivy (inflační, kursový) po celou dobu existence pojistného vztahu, a to včetně případných makléřských či agentských odměn a poplatků.

- Výše pojistného je stanovena na základě doplnění přílohy č. 3 ZD (Formulář pro zpracování nabídkové ceny), ve kterém pojistitel doplnil veškeré barevně odlišené buňky, a to uvedením konkrétní fixované sazby vztažené k měrným parametrům pro jednotlivé druhy pojištění. Nabídnutá sazba pro stanovení kalkulace pojistného je závazná po dobu trvání pojištění a zohledňuje všechna rozsahová kritéria pojištění. (především značnou rozptýlenost rizika). Jednotlivé sazby nabídnuté pojistitelem v rámci Formuláře za účelem kalkulace nabídkové ceny budou po celou dobu platnosti pojistné smlouvy závazné pro kalkulaci pojistného.
- Výše pojistného je uvedena bez DPH, neboť dle ust. § 51 odst. 1 písm. d) zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění, jsou pojišťovací činnosti od DPH osvobozeny.
- Pojistné za pojištění podle této pojistné smlouvy činí:

Pojistný produkt	Pojistná doba	Měrný parametr		Sazba výpočtu	Pojistné v Kč
Pojištění odpovědnosti	5letá pojistná smlouva s možností automatické prolongace	Obrat v 1. roce (plán)	XXXXXXXX	XXXXXXXX	33 600
		Obrat ve 2. roce (plán)	XXXXXXXX		79 200
		Obrat ve 3. roce (plán)	XXXXXXXX		132 000
		Obrat ve 4. roce (plán)	XXXXXXXX		184 800
		Obrat v pátém a dalším roce (plán)	XXXXXXXX		220 248
Pojistné celkem					649 848

- Pojistné bude účtováno jedenkrát ročně na základě plánovaného obratu pro dané období s ohledem na plán instalací.
- Platby pojistného budou prováděny v české měně 1 x ročně. Pojistným obdobím je 12 měsíců (jeden rok). Platby budou hrazeny pojistníkem na účet zplnomocněného makléře.

Článek VII.

ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

- V souvislosti s uzavřením a plněním uzavřené smlouvy pojistník souhlasí se zpracováním svých osobních údajů dle nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. 4. 2016.
- Pojistitel bere na vědomí, že pojistník je povinen uveřejnit tuto smlouvu ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) a zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek.
- Tato pojistná smlouva byla vypracována ve 3 stejnopisech, pojistník, pojistitel a zplnomocněný makléř obdrží každý po jednom stejnopisu.
- Jakékoli změny pojistné smlouvy je možné pouze na základě písemných, číslovaných, oboustranně odsouhlasených dodatků, podepsaných oprávněnými zástupci obou smluvních stran.
- Zadávací lhůta činí 6 měsíců. Lhůta, po kterou pojistitel nesmí ze zadávacího řízení odstoupit od skončení lhůty pro podání nabídek.
- Kontaktní osoba za pojistitele: XXXXXXXX
- Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu přečetly, s jejím obsahem souhlasí, tato je důkazem jejich pravé a svobodné vůle a na důkaz toho připojují své vlastnoruční podpisy.
- Nedílnou součástí této pojistné smlouvy jsou následující přílohy:

Výčet příloh:

- **Příloha č. 1** – Přehled přihlašovaných děl – přehled údajů a formátů
- **Příloha č. 2** - Návrh smlouvy o dílo pro jednotlivé instalace
- **Příloha č. 3** – Všeobecné pojistné podmínky pojistitele
- **Příloha č. 4** - Plná moc k zastupování Ing. L. Bosáka

V XXXXXXXX, dne

.....
XXXXXXXX
podepisující na základně plné moci

Ve XXXXXXXX dne

.....
XXXXXXXX
podepisující na základě pověření představenstva

Příloha č. 1 – Přehled přihlašovaných děl – přehled údajů a formátů
(příloha je vložena na následujících straně)

Příloha č. 2 - Návrh smlouvy o dílo pro jednotlivé instalace
(Příloha je vložena na následující straně)

Příloha č. 3 - Všeobecné pojistné podmínky pojistitele
(příloha je vložena na následující straně)

Příloha č. 4 – Plná moc k zastupování XXXXXXXX
(příloha je vložena na následující straně)